
Completari la procedura prin care Fiscul iti stabileste din oficiu impozitul pe venit 

Ministerul Finantelor (MFP) a modificat formularul 256 prin care se stabilieste din oficiu impozitul pe veniturile
persoanelor fizice, se precizeaza intr-un ordin al institutiei, recent intrat in vigoare. De asemenea, actul normativ
completeaza cu noi prevederi procedura de impunere.

Fisiere Atasate

Noul Formular 256


Anexa la decizia de impunere







  PotrivitÂ Ordinului MFP nr. 2030/2013, publicat inÂ Monitorul Oficial, Partea I, nr. 842 din 30 decembrie 2013Â si care a
intrat in vigoare la aceeasi data, a fost modificat modelulÂ formularului 256 "Decizie de impunere din oficiu", utilizat pentru
stabilirea din oficiu a impozitului pe venit datorat de persoanele fizice.




  In noul formular au fost introduse informatii cu privire laÂ termenele de plataÂ a sumelor stabilite din oficiu.




  Astfel, in formularul 256 se va treceÂ impozitul anualÂ datorat care se va plati, dupa cum urmeaza:




  a) pentru obligatiile a caror scadenta a expirat la data comunicarii deciziei:



  
 - 

	daca data comunicarii deciziei este cuprinsa in intervalulÂ 1-15 din luna, termenul de plata este pana la data deÂ 5 a lunii
urmatoare;

  
 - 

	daca data comunicarii deciziei este cuprinsa in intervalulÂ 16-31 din luna, termenul de plata este pana la data deÂ 20 a lunii
urmatoare.






  b) pentru obligatiile a caror scadenta nu a expirat la data comunicarii deciziei, laÂ termenele prevazute de lege.




  De asemenea, in formular se va inscrie siÂ diferenta de impozit stabilita in plus, care se va plati astfel:



  
 - 

	daca data comunicarii deciziei este cuprinsa in intervalulÂ 1-15 din luna, termenul de plata este pana la data deÂ 5 a lunii
urmatoare;

  
 - 

	daca data comunicarii deciziei este cuprinsa in intervalulÂ 16-31 din luna, termenul de plata este pana la data deÂ 20 a lunii
urmatoare.






  In plus, MFP a adaugat si oÂ anexaÂ la decizia de impunere care cuprinde informatii privindÂ repartizarea impozitului anual
datorat, pe termene de plata.
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  Toate aceste informatii nu erau cuprinse in vechiul formular.




  De asemenea, in actul normativ recent intrat in vigoare se precizeaza ca decizia de impunere din oficiuÂ se
desfiinteazaÂ in cazul in care contribuabilul depune declaratia fiscala pentru obligatiile fiscale ce au format obiectul
impunerii din oficiu, in termen deÂ 60 de zileÂ de la data comunicarii deciei de impunere din oficiu. Acest lucru nu era
prevazut in vechea legislatie.




  Ce spunea proiectul initial?




  Proiectul initial privind decizia de impunere a fost lansat in dezbatere publica in noiembrie 2013, de catre ANAF si nu de
catre MFP, intr-o forma diferita.




  Mai exact,Â proiectul respectivÂ facea referire la faptul ca urma sa fie aprobat modelul si continutul deciziei de impunere,
ceea ce insemna ca ANAF intoducea un nou formular in circuitul fiscal. Insa formularul 256 deja exista inca dinÂ 2006,
fiind aprobat prinÂ Ordinul MFP nr. 1393/2006.



  

  






  Greseala Fiscului a fost remediata de MFP prin varianta documentului publicat inÂ Monitorul Oficial nr. 842 din 30
decembrie 2013, care precizeaza ca esteÂ modificat si completatÂ Ordinul MFP nr. 1393/2006 privind aprobarea modelului
si continutului formularelor “Decizie de impunere din oficiu”.
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